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Oλοκληρώθηκε με επιτυχία το 4ο Δημοτικό
Τουρνουά Ποδοσφαίρου

Με μεγάλη επιτυχία και εντυπωσιακή
συμμετοχή ολοκληρώθηκε το 4ο Δημοτικό
Τουρνουά Ποδοσφαίρου "Ιωάννης
Αντωνιάδης", που διοργάνωσε η Α.Ε.
Φιλύρου προς τιμήν του πρώτου Προέδρου
και συνιδρυτή της ομάδας. Στο τουρνουά
συμμετείχαν 18 ομάδες, με συνολικά 50
τμήματα και περισσότερους από 600

μικρούς αθλητές – αγόρια και κορίτσια – δημιουργώντας μια μοναδική
αθλητική γιορτή για την τοπική κοινωνία και τον παιδικό αθλητισμό. Η τρίτη
και τελευταία ημέρα σφραγίστηκε με τους αγώνες των ηλικιακών κατηγοριών
Κ13 και Κ15, ολοκληρώνοντας με ιδανικό τρόπο ένα τριήμερο γεμάτο πάθος,
ενθουσιασμό, συναγωνισμό και αθλητικές συγκινήσεις. Την τελετή απονομών
τίμησαν με την παρουσία τους ενισχύοντας τη σημασία του τουρνουά για την
τοπική κοινωνία και τον αναπτυξιακό αθλητισμό: ο   –

, κ.  , η Αντιδήμαρχος, κα Βιβιαν Λιόλιου, ο
Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Γιώργος Ταρασίδης, ο οποίος παρευρέθηκε και τις
τρεις ημέρες του τουρνουά, η Δημοτική Σύμβουλος, κα Γιώτα Ζελίδου, ο
Πρόεδρος της Α.Ε. Φιλύρου, κ. Γιάννης Τσιόγκας, και ο Γενικός Γραμματέας
της ομάδας και Σύμβουλος της Δημοτικής Κοινότητας Φιλύρου, κ. Σπύρος
Κυριακόπουλος. Η Α.Ε. Φιλύρου εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες: σε όλες
τις ομάδες που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση και τίμησαν με τη
συμμετοχή τους τη διοργάνωση, στους προπονητές και τους γονείς για τη
στήριξή τους, στην Εθελοντική Ομάδα για την ουσιαστική συμβολή της στην
ιατρική κάλυψη του τουρνουά. Ιδιαίτερα θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον
Αντιδήμαρχο Αθλητισμού, κ. Γιάννη Καρτάλη, για τη σταθερή υποστήριξη του
καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης. Το Τουρνουά "Ιωάννης Αντωνιάδης"
απέσπασε τα θετικά σχόλια και τα συγχαρητήρια από εκπροσώπους των
ομάδων, γονείς και φίλους του αθλητισμού, για την άψογη οργάνωση, τη
φιλοξενία και το επίπεδο διεξαγωγής των αγώνων. Ανανεώνουμε, λοιπόν, το
ραντεβού μας για την επόμενη χρονιά, με την υπόσχεση να συνεχίσουμε με
τον ίδιο ενθουσιασμό και υπευθυνότητα να προάγουμε τον αθλητισμό, τις
αξίες του και τη μνήμη του Ιωάννη Αντωνιάδη αναφέρουν οι ιθύνοντες του
συλλόγου Ακολουθήστε τη σελίδα του metrosport.gr και στο google news
Μπείτε στην παρέα μας στο instagram Κάντε like στη σελίδα μας στο
facebook Εγγραφείτε στο κανάλι του metrosport.gr και του Metropolis 95.5
στο youtube Βρείτε μας και στο spotify
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